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Don Ángel Ansa Echegaray, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Unión del Pueblo Navarro (UPN), al amparo de lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, realiza las siguientes preguntas escritas al Gobierno de Navarra: 
El 16 de diciembre de 2021, el Gobierno de Navarra anunció que un total de 115 municipios de Navarra se beneficiarían de las ayudas del Programa de Universalización de Infraestructuras Digitales para la Cohesión-Banda Ancha (ÚNICO-Banda Ancha) 2021, para el despliegue de redes y la extensión de la banda ancha ultrarrápida. 
Los municipios navarros en los que se ubican las zonas en las que desplegarán las infraestructuras para proporcionar cobertura de redes de banda ancha de muy alta velocidad gracias al programa ÚNICO-Banda Ancha 2021 son: Aibar/Oibar, Allín/Allin, Andosilla, Anue, Araitz, Arakil, Aranguren, Arana, Arce/Artzi, Arguedas, Aribe, Arróniz, Atez/Atetz, Ayegui/Aiegi, Barásoain, Basaburua, Baztan, Bera, Bertizarana, Biurrun-Olcoz, Cadreita, Caparroso, Cárcar, Carcastillo, Cascante, Cáseda, Castejón, Castillonuevo, Cintruénigo, Cirauqui/Zirauki, Cizur, Corella, Dicastillo, Erro, Eslava, Estella-Lizarra, Esteribar, Etxalar, Ezcabarte, Ezcároz/Ezkaroze, Fitero, Funes, Fustiñana, Gallipienzo/Galipentzu, Gallués/Galoze, Guirguillano, Hiriberri/ Villanueva de Aezkoa, lgantzi, lgúzquiza, lmotz, lrañeta, lturen, Iza/ltza, lzagaondoa, Juslapeña, Lana, Lantz, Larraga, Lazagurría, Legarda, Leoz/Leotz, Lerín, Lesaka, Lezaun, Liédena y Lizoáin-Arriasgoiti. 
El resto de municipios que se beneficiarán de esta convocatoria son Lodosa, Los Arcos, Lumbier, Luzaide/Valcarlos, Marcilla, Mélida, Mendavia, Metauten, Milagro, Murieta, Murillo el Cuende, Murillo el Fruto, Navascués, Obanos, Ochagavía/Otsagabia, Odieta, Olaibar, Olóriz/Oloritz, Orbaizeta, Orbara, Orreaga/Roncesvalles, Pamplona/lruña, Petilla de Aragón, Puente la Reina/ Gares, Pueyo/Puiu, Ribaforada, Romanzado, Roncal/ Erronkari, San Martín de Unx, Sangüesa/ Zangoza, Santacara, Sartaguda, Sesma, Tafalla, Tudela, Uharte Arakil, Ultzama, Unzué/Untzue, Urdazubi/Urdax, Urraul Alto, Urraul Bajo, Urzainqui/Urzainki, Uztárroz/Uztarroze, Valle de Egüés/Eguesibar, Valle de Ollo/Ollaran, Valtierra, Vidángoz/Bidankoze, Yesa y Zugarramurdi.
1.- ¿ Cuál es la situación detallada en la que se encuentran cada uno de los 115 municipios que se iban a beneficiar de estas ayudas? 
2.- ¿Cuáles son los motivos por los cuales aún no se ha desplegado la fibra óptica en cada uno de los municipios que no dispongan de ella todavía? 
Pamplona, a 19 de diciembre de 2023
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